

不一样的“光棍节” 1号店“双十一”差异营销

每年“双十一”，定是全民年终大采购。但以往“双十一”，你是否有过如下困扰？“活动只有一天，想要的熬夜也抢不到？”，“双十一”的货，‘双十二’也到不了？”。1号店今年“双十一”活动，推出不一样的光棍节：“一天不够抢，三轮五折才够爽”，货管够、送够快，参与活动还有机会赢取以人民币11.11元购买中欧奔驰房车2013款（价值人民币78-82万元）裸车1辆的大奖。

三轮五折 慢慢抢不着急

以往“双十一”，有不少消费者抱怨：购物车中放了十几件中意的商品，最后能买到手的却寥寥无几；点进去的时候还有货，付款时却没了，令人大为扫兴。针对这一问题，1号店在今年“光棍节”活动营销方面，打起了差异牌。

在活动时间安排上，1号店将今年的“双十一”活动创新性分为三波，第一波：11月1日至11月3日，千款大牌5折；第二波：11月11日至11月13日，精品团购5折；第三波：11月21日至11月23日，人气精品5折。除此以外，1号店上包括食品饮料、消费



电子、百货等各个品类也都开展了全场满减、免费领、爆款、直降等优惠活动。

在活动规模上，与往年相比，1号店今年“双十一”活动规模是力度最大的一次，宝洁、联合丽华、洁柔、五月花、威露士、滴露、蓝月亮、力士、丝蕴、欧德堡、昂立多邦、果珍、先锋、九阳、苏泊尔、SKG、奔腾、三星手机、苹果手机、康师傅等国内外知名品牌，全

部加入了1号店5折爆款行列，投入折扣让利达4,500万，至少120万件5折与免费领商品，全站开放狂抢！同时，在促销品类数量和备货上，1号店也做了充分的预估筹备，确保定期推出优惠新品，时刻掌握货物进出库状况，一切将以顾客体验为第一优先考量。

1号店相关运营负责人表示：消费者到手的实惠才是真正的实惠！4500万折扣让利、充

足的备货与创新式的活动时间安排将有效满足消费者的消费需求。

高效物流 准时送达

物流效率直接影响网购体验度，在物流方面，1号店也提前做好了准备。

1号店运营部副总裁王海晖表示，针对今年“双十一”，1号店推出了包括全新的“全国包邮”等在内的一系列有利于消费者的物流政策，同时，与各家合作伙伴，运输的、配送的，制定了各类相关预案。

比如：“供应商直接发货”，消费者有可能大单购买的商品，在1号店下单后，将直接从供应商的仓库发货，有效提升1号店物流配送效率；同时，1号店将对仓库存放品类进行全面优化，将相关品类放到一个仓库，减少仓库端压力，同时热点区域新增30至40个站点扩充运力，使配送范围更全面。

除此以外，1号店还推出了全新“全国包邮”，上海、北京、广东、江苏、浙江、安徽、天津、河北、重庆、湖北、四川、福建、山东地区实施“满99包邮”，在全国其余地区推出“满199包邮”。(李鹏)

《冷瞳》惊悚饥饿营销 万圣节鬼片扎堆

西方传统节日万圣节将在本周来临，电影市场也抓紧机会推出适合档期的影片，仅万圣节前夜，就有《冷瞳》、《诡拼车》、《诡婴吉米》等众多恐怖惊悚片上映，可谓相当应景。其中，定档于10月31日上映的《冷瞳》针对的消费群体很大一部分是年轻观众。片中几乎囊括了万圣节上年轻人所喜爱的元素，诸如凶杀、恐怖、灵异等，糅杂多种风格以飨不同口味的观众。

小成本制作发鬼财 《冷瞳》指剑万圣档

恐怖片一向被认为是中国目前性价比最高的类型片，根据相关统计，国产恐怖片平均成本500万元，基本上上了800万就能被称之为大片，照近几年的票房统计不难看出，此类小成本影片的票房远远超过其投入的成本，很多投资方下注不过千万，却可以在影院猛捞一笔，这种低投入高产出的情况似乎已经成了国产惊悚片的惯例。从2009年杀出的票房黑马《午夜出租车》，到2011年8000万票房的《孤岛惊魂》，恐怖片以稳定的票房被称为“绝不会亏钱的类型片”。正是在这种“暴利”现象的驱使下，今年万圣节才会各种惊悚鬼片扎堆国内院线的盛况。

虽然近年来国产惊悚片屡屡在市场上“以小博大”，创造好票房，但在爱情喜剧题材的迅猛风潮下，惊悚片因小打小闹、制作粗糙、缺乏想象力等众多诟病原因使得观众流失。这对于主打万圣节档期的惊悚片《冷瞳》来说，既是机会，也是挑战。

定档于10月31日上映的国产恐怖片《冷瞳》由周秀娜、李灿森、洪天照主演，主打民间流传的“阴阳眼”事件。据片方介绍，该片是专为万圣节定制，故事起源于20年前，一名男子为求富贵不惜抛妻弃女，20年后，他却因为怨鬼索债意外受伤变成植物人，其女带着未婚夫及前男友入住别墅调查父亲被害真相，不料引鬼上身，从而发生了一系列灵异事件。

鬼片上演日系风 《冷瞳》上演恐怖式饥饿营销

“世界上有两种恐怖片，一种叫恐怖片，一种叫国产恐怖片”这是观众对国产恐怖片的普遍评价。面对观众对行业的信任感缺失，发行方却是也有对策。以近期即将上映的恐怖片《冷瞳》为例，在宣传初期就传其曾因内容过于血腥无法过审，引起众网友热议，但片方始终不透露影片剧情，连曝光的海报也是信息少得可怜，众网友也只能从片方发行的预告片窥视剧情。

《冷瞳》在定档于万圣节上映后，制片人沈先生才表示：“《冷瞳》是极具日系风的影片，选在万圣节档期上映能给影片的惊悚感觉加分。片中有出现鬼面具、白衣、长发等捣蛋道具，所以整部影片也可以说是一个真实的‘万圣节派对’，充斥着恐怖与神秘，只是结局非常地惊悚、血腥。”此外，《冷瞳》还挑战内地较少尝试的时尚爱情惊悚悬疑题材，全新演绎中国时尚爱情惊悚悬疑符号“冷瞳”，更挑战中国传统式恐怖形象“白衣女鬼”。

据悉，影片拍摄地取景于素有“鬼湾”之称的海南亚龙湾，剧组在深山拍摄过程中还遭遇鬼打墙；片中展示的“鬼抬床”、“阴阳眼”、“藏尸鬼宅”以及“弑妻”等中式故事加上日式视觉和心理悬疑等惊悚元素钓足了恐怖片爱好者们的胃口；近期发布的预告片中展现各种灵异死法更号称死法大全，此外，影片再现“贞子意念杀人”经典元素，周秀娜、刘羽琦两位性感女神做主演更是吸引不少重口味宅男。有网友坦言：“《冷瞳》运用的应该是时下最火的饥饿营销吧，等得头发都白了，但两大性感女神出演加上贞子再现，确实让人无比期待。”

万圣节鬼片扎堆上映，各路牛鬼蛇神是出新招的策略营销，还是国产恐怖片的良心之作，需要等待影迷们的亲自鉴定。(新浪)



应对电控时代 玉柴着力提升 服务技能

2013年，客车全面实现电控化，从2014年开始，卡车也将全面实现电控化，为应对电控时代的到来，日前，玉柴举行2013年服务技能大赛，提升服务体系的电控服务水平。

经过激烈的淘汰赛，来自西北赛区开封汽运服务站的选手李红胜以黑马姿态，获得了决赛的第一名，天津玉发服务站的王洪刚等三位选手获决赛二等奖，南宁宁德服务站的蒙智文等六位选手获得决赛三等奖。比赛还评选颁发了初赛理论知识第一名、初赛实践操作比赛第一名、决赛实践操作比赛第一名、积极参与奖、最佳新人奖、比赛风尚奖等多个奖项。

据了解，玉柴服务体系技能比赛每两年举办一次，至今已是第三届。相比于往年，今年各赛区服务站报名参赛积极更高，来自31个省市自治区的168家服务站的200多名服务技术员参加了赛区初赛。

玉柴的服务技能大赛已经成为了服务技术人员职业发展晋升的重要平台，很多人通过这个平台走进了服务站的管理层，成为行业争相抢夺的人才。因此选手们很重视，为了备战总决赛，有些选手提前3、4天到玉林来了，提前适应环境和自我封闭训练。

近年来，因为玉柴的产品品系比较复杂，新技术层出不穷，对服务人员的技能水平比较高，所以玉柴对服务人员的培训频次比较高，在扬州、广州、兰州、合肥、沈阳、重庆、长春、乌鲁木齐、包头等地建设了培训基地，让服务站人员就近参加培训，提升服务水平。

(李薇 黄志荣)

何炅力挺《快乐ELIFE》 金立创新手机娱乐营销模式

金立这回真火了！到10月30日，由金立携手腾讯视频打造的全球首部互动功能剧《快乐ELIFE》点击量已经突破1500万次。10月30日0点，粉丝们望眼欲穿，终于盼来了第三集更新，更是助推势头蹭蹭上涨。

早在10月23日晚，主演何炅在其微博上宣布《快乐ELIFE》播放总量八天内即突破千万大关。何炅还在微博上透露，为了答谢千万朋友的支持，他已经与姜雨晨、付梦妮、柴格、王佑硕相约秋游，他还表示，“破亿点击的时候我们该怎么答谢大家呢？”显然，主演们对《快乐ELIFE》点击破亿的目标显得信心满满。

作为联合出品方，金立旗下的年轻子品牌ELIFE 荣获青睐。网剧开播以来，其品牌关注度飙升，众多网友纷纷通过留言、搜索、咨询等方式了解ELIFE智能手机，更是对网剧主演手中的ELIFE E6 大加好评。

创娱乐营销新模式 ELIFE 品牌奇智曝光

业内观察人士指出，金立年轻子品牌ELIFE 本次堪称奇智曝光，开创出手机娱乐营销的经典模式。

据了解，《快乐ELIFE》是全球首部互动功能喜剧，开创互联网自制剧多个先河。与传统的影视剧制作不同，《快乐ELIFE》率先启动了社交分享沟通机制。金立不仅是出品方，还从《快乐ELIFE》的立项之初就开始参与到整个编拍、创意的全过程。

此外，金立选择与腾讯视频合作，可以借助腾讯视频的综合资源优势，以及何炅



引入了VXPLO公司的先进互动技术，为用户提供了非常特别的体验。用户在观看剧集时不仅可以边看边交流，更可以通过扫描二维码进行双屏互动参与其中。

还有分析认为，《快乐ELIFE》以“年轻”为纲，充分与ELIFE智能手机的年轻消费群进行联结，可以总结为年轻的品牌，面向年轻的群体，演年轻的内容，秀出年轻的产品。金立深谙：剧中的何炅(何老十)、付梦妮(吴雨)、姜雨辰(美丽)、彭宇(彭友)、张晓晨(李本悟)都是年轻消费者心中的一线明星，他们能快速吸引年轻消费者的目光；同时，何炅等主演饰演的宅男宅女生活对应年轻白领的生活现状，让网友在潜移默化中投射自己就是剧中的角色，同时对主演们使用的ELIFE智能手机产生兴趣。无论是带动力还是感染力，《快乐ELIFE》都很好的演绎出了ELIFE品牌的内涵，激发出网友购买ELIFE智能手机的愿望。

此外，金立选择与腾讯视频合作，可以借助腾讯视频的综合资源优势，以及何炅

等主演明星的影响力，加上该剧内容形式十分契合年轻观众的日常生活，可以拉近与观众的内心距离，这些足以让《快乐ELIFE》成为年度火爆的网络自制剧。

都市白领的“快乐”心灵鸡汤

从《快乐ELIFE》已经更新的三集内容看，延续了心灵鸡汤型喜剧风格，笑点频出，爆笑不断。剧集内容网罗网络上各种新潮劲爆的话题，同时对应都市白领们的生活状态，让白领们在工作之余能够彻底地放松心情，足不出户也能“透过剧集观自己”。

金立相关人士透露，除了通过该剧演绎ELIFE这一品牌内涵，同时也希望为都市白领们煲出“快乐”的心灵鸡汤，要将快乐效应传播到底。我们有理由相信，贯穿整个《快乐ELIFE》的ELIFE智能手机，其曝光率和关注度将同样得到迅猛提升，ELIFE最终将实现品牌曝光与深入人心的理想。

(网文)

2013中国广告长城奖广告主奖·营销传播金奖 花落雅迪



主题，以“公益”、“梦想”、“幸福”为主题，最大程度地打动和吸引消费者。

在2013年，不仅是“梦想中国行”，雅迪电动车的公益营销之路上还展开了“非常帮助·圆梦河北”、“爱在雅迪·周姐帮忙”和“雅迪·小溪齐鲁行”等一系列公益营销活动。雅迪电动车借助当地强势媒体平台，进行独有的公益营销传播，使得雅迪在各地市场迅速成长。在河北，雅迪电动车与河北农民频道《非常帮助》栏目合作；在陕西，与《周姐帮忙》一起用雅迪电动车独有的方式资助需要帮助的人；在山东，与山东齐鲁频道合力打造“小溪齐鲁行”。通过区域优势媒体的传播影响力与号召力，融合线上线下、雅迪电动车与目标消费者的互动传播，以幸福接力、爱心传播为切入点，以全新的方式推广品牌。

同时，雅迪电动车还结合新产品——马拉松系列电动车，开展了马拉松接力赛全国公益之旅，将新品推广与品牌宣传高度结合

起来，进一步拓展公益营销的内容和空间。一时间，雅迪电动车所走过的地方，都留下了消费者肯定的称赞，在全国形成一股雅迪爱心接力风潮。

冠名《中国梦想秀》，帮助需要的人实现梦想，雅迪电动车在全国的美誉度再次提升；携手地方优势频道，关爱弱势群体，雅迪电动车的一系列公益营销活动在消费者中形成了良好的声誉。随之，雅迪电动车品牌梦从地面、电视扩展到了网络，雅迪电动车与腾讯展开更大范围合作，发起网络版“中国梦想秀”，成立网络助梦基金，搭建网络公益平台，在全社会征集感动人生的微故事，更是将电动车终端品牌营销模式，提升到一个社会公益的全新高度。事实证明，雅迪电动车坚守的公益营销之路，为企业带来了丰厚的收获，企业品牌在增强认知度与美誉度的同时，销量也一路飙升，不断刷新纪录。

专家表示：雅迪电动车引领了行业企业终端营销手段的多样化高层次化发展，进一步提高了雅迪电动车品牌影响力。立足于更加强大的品牌基础上，再次荣膺“2013年度营销传播金奖”的雅迪电动车，将坚守“制造让消费者有幸福感的产品”的使命，让雅迪电动车的品牌之路越来越顺、越来越宽广！

品牌形象 定位国际始终演绎高端视角

中国广告长城奖广告主奖是中国广告界在广告主领域最高级别的年度评选盛会，也

是在中国国际广告节上举办的唯一以广告为主角的大型颁奖活动，是对企业品牌和广告领军人最高级别的年度表彰。而获得“2012年度营销传播金奖、知名品牌奖”的雅迪电动车继去年之后，以坚持走国际化道路的前瞻化视角，再次获得传播营销金奖荣誉。

一年来，雅迪电动车对品牌形象做了全面的升级。继2012年与国家体育总局训练局达成合作伙伴关系、提出奥运营销后，在2013年，雅迪电动车的国际战略越发成熟和稳健。

“畅销全球52个国家”成为雅迪电动车力压同行业其他品牌的有力支撑。雅迪电动车以卓越的媒介资源整合能力和品牌战略思维使得雅迪的媒介投放更具有针对性和实效性，用最优的媒体投放组合方式让更多的消费者看到并记住雅迪电动车是“世界品质，当然所选”的全球领导品牌，并引领电动车行业的媒介投放进一步由单一性向多样性转变。

为了全方位展现雅迪电动车国际品牌的形象，雅迪电动车与国际顶尖的广告公司——奥美合作，通过重新确定品牌定位、规划品牌建设等一系列大动作，进一步提升雅迪电动车品牌的国际形象；此外，雅迪电动车与国际一流的杨特公司合作，大胆地对VI(企业视觉识别)和SI(专卖店形象识别)都进行了更新换代，让雅迪电动车品牌形象更具国际风范。这种改变不仅仅是对logo和经销店面的表面做出改变，而是基于新的品牌定位，从企业文化、理念、使命与精神面貌上的升华。

(中国经济网)